
Die Oberbürgermeisterin 

Dezernat, Dienststelle 
VI/26 
 

Vorlagen-Nummer 07.04.2021 

 0955/2021 

Beantwortung einer mündlichen Anfrage aus einer früheren Sitzung 

öffentlicher Teil 

Gremium Datum 

Bezirksvertretung 8 (Kalk) 22.04.2021 

 

Katholische Grundschule Zehnthofstraße - zur mündlichen Anfrage der Bezirksvertreterin 
Richter (CDU-Fraktion) vom 04.03.2021, TOP 9.3.2 

Wortlaut der Anfrage: 

 
1. Wann ist mit der baulichen Abnahme der Container zu rechnen? Laut Aussage der Verwaltung 
sollten die Container im 1. Quartal 2021 bezugsfertig sein; dieses ist jedoch nicht erfolgt. 
 
2. Wann werden die Schulmöbel geliefert? 
 
3. Wie sieht die Planung zur Verlegung des Lehrerzimmers in die Küche der OGTS aus? Wo sollen 
die Küchengeräte hin, die aus brandschutzrechtlichen Gründen nicht auf dem Flur gelagert werden 
dürfen? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 

Zu 1.) 
Die bauliche Abnahme ist zwischenzeitlich erfolgt, so dass der Container nunmehr bezugsfertig ist 
(innerhalb des 1. Quartals 2021). 
 
Zu 2.) 
Die Lieferung der Schulmöbel wurde für die 15. Kalenderwoche durch die Lieferfirma bestätigt.  
Zur Nutzung sind jedoch noch Maßnahmen zur Ertüchtigung zweier Räume im E-Trakt der Schule 
erforderlich, die eine vollständige Nutzung erst zu Beginn des neuen Schuljahres (Sommer 2021) 
möglich machen. 
 
Zu 3.) 
Die Verlegung des Lehrerzimmers erfolgt nicht in die Küche der Offenen Ganztagsschule.  
Vielmehr wird der Raum neben der Küche, der bisher als Lagerraum genutzt wurde, mit einer Rigips-
wand geteilt. 50 m² werden für die Interimszeit als Lehrerzimmer hergerichtet. 
Am Ausgang vor dem abgetrennten Lagerraum (Raum B010) werden zwei Modulbauten a 12 m²  
nebeneinander auf den Schulhof aufgestellt. Die so geschaffene Lagerfläche wird Abstellfläche für 
Wärme- und Geschirrwagen. 
 
 
gez. Greitemann 
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